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Anexa 2 la Decizia Șefului Autorității de Management Program Regional Vest nr. 21/24.10.2023 privind aprobarea Corrigendum-ului nr. 2 de 
modificare a Ghidului solicitantului de finanțare aferent Intervenției Regionale 3.1.C Eficiență energetică în clădiri publice, apelurile de 
proiecte nr. PRV/3.1C/1.1, PRV/3.1C/1.2, PRV/3.1C/1.3, PRV/3.1C/1.4, PRV/3.1C/1.5, PRV/3.1C/1.6 
 
Sinteza principalelor modificări ale ghidului solicitantului de finanțare, aferent Intervenției Regionale 3.1.C Eficiență energetică în clădiri publice, 
apelurile de proiecte nr. PRV/3.1C/1.1, PRV/3.1C/1.2, PRV/3.1C/1.3, PRV/3.1C/1.4, PRV/3.1C/1.5, PRV/3.1C/1.6 

 

Nr.  
Crt. 

Ghidul solicitantului de finanțare aferent apelurilor de proiecte 
din cadrul Intervenției Regionale 3.1.C Eficiență energetică în 

clădiri publice 

Corrigendum-ului nr. 2 de modificare a ghidului solicitantului de 
finanțare aferent apelurilor de proiecte din cadrul Intervenției 

Regionale 3.1.C Eficiență energetică în clădiri publice a 
Programului Regional Vest 2021-2027 

 Ghidul solicitantului de finanțare 

 Capitolul 1.3 Glosar 

1.   Se introduce definiția: 

Procedura de infringement: Mecanismul de sancționare utilizat de 
Comisia Europeană, în baza art. 258 al Tratatului de Funcționare a 
Uniunii Europene, față de un Stat Membru al Uniunii Europene,  în 
vederea redresării comportamentului acestuia, ca urmare a 
neconformării sau aplicării incorecte a legislației comunitare. 
Scopul procedurii de infringement este aducerea la un nivel optim 
de armonizare a legislației comunitare pe întreg teritoriul Uniunii 
Europene precum și acordarea oportunității Statelor Membre, de a 
remedia problemele identificate,  înainte ca acestea să fie înaintate 
judecății Curții de Justiție a Uniunii Europene. 

 Capitolul 3.8.1. Indicatori de realizare 

2.  Termenul de realizare a indicatorilor de realizare RCO19 și RCO22 
este data finalizării etapei de implementare a proiectului. 

 

Termenul de realizare a indicatorilor de realizare RCO19 și RCO22 
este data finalizării etapei de implementare a proiectului, respectiv 
data finalizării ultimei activități din cadrul proiectului. 

 Capitolul 3.8.2  Indicatori de rezultat  
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3.  Termenul de îndeplinire a indicatorilor de rezultat este la un an de la 
finalizarea proiectului. 

 

Termenul de îndeplinire a indicatorilor de rezultat este la un an de 
la data finalizării etapei de implementare a proiectului, respectiv de 
la data finalizării ultimei activități din cadrul proiectului. 

 Capitolul 7.6 Anexe și documente obligatorii la momentul contractării 

4.  7.6.19. Declarația privind beneficiarul/beneficiarii real/ 
i al/ai finanțării 

Se introduce atenționarea: 
Atenție! 
Certificatul specific din Registrul beneficiarilor reali sau 
documentul echivalent emis în condițiile din țara de reședință nu 
se va depune ca anexă la cererea de finanţare, ci se va păstra de 
către solicitantul de finanțare la sediul acestuia, în vederea unor 
verificări ulterioare, de către instituțiile abilitate, pe perioada de 
valabilitate a contractului de finanţare și pe perioada de 
durabilitate. 

 

 
Capitolul 8.1 Principalele etape ale procesului de evaluare, selecție și contractare 

5.   Se introduc paragrafe noi: 

În vederea respectării prevederilor art. 73, litera i) din Regulamentul 
(UE) 1060/2021 AM PR Vest verifică ca operațiunile/proiectele 
selectate să nu facă în mod direct obiectul unui aviz motivat al 
Comisiei cu privire la o încălcare în temeiul articolului 258 din TFUE 
care pune în pericol legalitatea şi regularitatea cheltuielilor sau 
desfăşurarea operaţiunilor. 

Solicitantul de finanțare își asumă în Declarația unică că organizația 
pe care o reprezintă nu depune un proiect care face în mod direct 
obiectul unui aviz motivat al Comisiei cu privire la o încălcare în 
temeiul articolului 258 din TFUE care pune în pericol legalitatea și 
regularitatea cheltuielilor sau desfășurarea proiectului conform 
prevederilor art. 73 din Regulamentul (UE) 2021/1060, sub sancțiunea 
declarării proiectului ca neeligibil și a recuperării finanțării acordate, 
dacă e cazul. 

  Anexa 1_Instrucțiuni completare formular cerere de finanțare  
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6.  Preambul Se introduce: 

Atenție! 

În modul Înscriere entitate juridică la câmpul Departament se 
va completa „- -„. 

7.   Se actualizează conținutul secțiunilor:  

Plan de achiziţii  

Resurse umane  

Activități 

Indicatori de etapă  

Planul de monitorizare a proiectului 

Buget proiect 

8.   Se introduce: 
 
Secţiunea: Buget - Teme secundare în cadrul FSE+ 
 
Nu se completează informații în cadrul acestei secțiuni 

 Anexa 15_Abrevieri și definiții 

9.  Perioada de durabilitate/sustenabilitate a proiectului - Perioada care 
începe din ziua calendaristică imediat următoare efectuării ultimei 
plății de către finanțator în cadrul contractului de finanțare, notificată 
de către acesta prin Informarea de plată și are o durată de cinci ani  
sau trei ani calendaristici, după caz, în cadrul căreia beneficiarul 
finanțării trebuie să mențină investiția și indicatorii asumați 

Perioada de durabilitate este perioada care începe din ziua 
calendaristică imediat următoare efectuării ultimei plăți de către 
finanțator în cadrul contractului de finanțare, notificată de către 
acesta prin Informarea privind cheltuielile aprobate în cererea de 
rambursare finală și are o durată de cinci ani sau trei ani 
calendaristici, după caz în cadrul căreia beneficiarul finanțării 
trebuie să mențină investiția și indicatorii asumați. 

 Anexa 30_Declarație privind beneficiarul/beneficiarii real/i al/ai finanțării 

10.  Anexa 30_Declarație beneficiar real Se actualizează conținutul documentului: Anexa 30_Declarație 
privind beneficiarul/beneficiarii real/i al/ai finanțării 
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Notă: Prevederile prezentului Corrigendum se aplică tuturor proiectelor care urmează a fi depuse în cadrul apelurile de proiecte nr. PRV/3.1C/1.1, 
PRV/3.1C/1.2, PRV/3.1C/1.3, PRV/3.1C/1.4, PRV/3.1C/1.5, PRV/3.1C/1.6 aferente 3.1.C Eficiență energetică în clădiri publice, după data publicării pe 
site-ul programului PR Vest a acestuia. 

 


